
K bodu 12 

Zvýšenie energetickej účinnosti kultúrneho domu. 

 
Predmetom riešenia projektu sú Stavebné úpravy kultúrneho domu č.s. 52, postaveného na 

parcele C-KN č. 343/1 KÚ Spišská Stará Ves s murovanou konštrukčnou sústavou 

pozostávajúcou zo zateplenia priečelných fasádnych stien, štítových stien/atík, zateplenia 

strešnej konštrukcie, výmena klampiarskych konštrukcií, výmena bleskozvodu, výmena 

pôvodných jestvujúcich okenných a dverných konštrukcií, riešenie hydroizolačnej a 

tepelnoizolačnej vrstvy spodnej stavby a návrh drenážneho systému okolo objektu kultúrneho 

domu.  

Stavba kultúrneho domu je osadená na rovinatom teréne, zastrešená sedlovou strechou so 

sklonom 3°, obsahuje 2 nadzemné podlažia a je čiastočne podpivničená. Kultúrny dom je 

sprístupnený hlavným vstupom z východnej strany smerom od štátnej komunikácie č. II/542 

(ul. SNP) a vedľajšími vstupmi z južnej, západnej a severnej strany. Objekt kultúrneho domu 

je napojený na miestne inžinierske siete (vodovod, plynovod, kanalizácia, elektrika, slaboprúd).  

Budova kultúrneho domu je najväčším objektom kultúrneho zhromaždiska v celom Zamagurí. 

Konajú sa tu rôzne kultúrne vystúpenia, divadelné hry, vystúpenia škôl, kultúrne podujatia dní 

matiek, dní mesta, vianočné besedy, atď. Okrem kultúrneho vyžitia, budova obsahuje aj 

spoločenskú miestnosť pre potreby Mesta Spišská Stará Ves a mestskú knižnicu s pridruženými 

priestormi. Budovu aktívne využívajú aj miestne ochotnícke divadlá a folklórne súbory.   

Budova od prvej kolaudácie neprešla významnou obnovou. Projektová dokumentácia rieši 

rozsiahlu rekonštrukciu objektu pre zabezpečenie zvýšenia energetickej účinnosti a zlepšenie 

hygienických a tepelno-technických požiadaviek vnútorného prostredia objektu.  Obsahom 

projektovej dokumentácie je taktiež aj debarierizácia objektu.  

Celkový rozpočet 812 328,95€ 

 

Návrh na uznesenie: 

MsZ s c h v a ľ u j e  vstup do projektu s názvom " Zvýšenie energetickej účinnosti kultúrneho 

domu."  a predloženie žiadosti na Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie 

Slovenskej republiky o nenávratný finančný príspevok v rámci výzvy PSK-SIEA002-2023-

DV-EFRR, opatrenie 2.1.2: Znižovanie energetickej náročnosti budov, opatrenie 2.2.2: 

Podpora využívania OZE v systémoch zásobovania energiou. 

 

 


